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USCIS–2008–0027 in the search box. 
Written comments and suggestions from 
the public and affected agencies should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
Request: Revision of a Currently 
Approved Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Notice of Appeal or Motion. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: I–290B; 
USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. The form serves the 
purpose of standardizing requests for 
motions and appeals and ensures that 
the basic information required to 
adjudicate appeals and motions is 
provided by applicants and petitioners, 
or their attorneys or representatives. 
USCIS uses the data collected on Form 
I–290B to determine whether an 
applicant or petitioner is eligible to file 
an appeal or motion, whether the 
requirements of an appeal or motion 
have been met, and whether the 
applicant or petitioner is eligible for the 
requested immigration benefit. Form I– 
290B can also be filed with Immigration 
and Customs Enforcement (ICE) by 
schools appealing decisions on Form I– 
17 filings for certification to ICE’s 
Student and Exchange Visitor Program 
(SEVP). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 

collection I–290B is 24,878 and the 
estimated hour burden per response is 
1.5 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 37,317 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 
collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is $7,407,523. 

Dated: April 4, 2018. 
Samantha L. Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2018–07271 Filed 4–9–18; 8:45 am] 
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AGENCY: U.S. Citizenship and 
Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Homeland 
Security (DHS), U.S. Citizenship and 
Immigration Services (USCIS) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. The purpose of this notice is to 
allow an additional 30 days for public 
comments. 
DATES: The purpose of this notice is to 
allow an additional 30 days for public 
comments. Comments are encouraged 
and will be accepted until May 10, 
2018. This process is conducted in 
accordance with 5 CFR 1320.10. 
ADDRESSES: Written comments and/or 
suggestions regarding the item(s) 
contained in this notice, especially 
regarding the estimated public burden 
and associated response time, must be 
directed to the OMB USCIS Desk Officer 
via email at dhsdeskofficer@
omb.eop.gov. All submissions received 
must include the agency name and the 
OMB Control Number [1615–0114] in 
the subject line. 

You may wish to consider limiting the 
amount of personal information that you 
provide in any voluntary submission 
you make. For additional information 
please read the Privacy Act notice that 
is available via the link in the footer of 
http://www.regulations.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
USCIS, Office of Policy and Strategy, 
Regulatory Coordination Division, 
Samantha Deshommes, Chief, 20 
Massachusetts Avenue NW, 
Washington, DC 20529–2140, 
Telephone number (202) 272–8377 
(This is not a toll-free number; 
comments are not accepted via 
telephone message.). Please note contact 
information provided here is solely for 
questions regarding this notice. It is not 
for individual case status inquiries. 
Applicants seeking information about 
the status of their individual cases can 
check Case Status Online, available at 
the USCIS website at http://
www.uscis.gov, or call the USCIS 
National Customer Service Center at 
(800) 375–5283; TTY (800) 767–1833. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Comments 

The information collection notice was 
previously published in the Federal 
Register on January 19, 2018, at 83 FR 
2815, allowing for a 60-day public 
comment period. USCIS did not receive 
any comments in connection with the 
60-day notice. 

You may access the information 
collection instrument with instructions, 
or additional information by visiting the 
Federal eRulemaking Portal site at: 
http://www.regulations.gov and enter 
USCIS–2013–0002 in the search box. 
Written comments and suggestions from 
the public and affected agencies should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
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e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
Request: Revision of a Currently 
Approved Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Civil Surgeon 
Designation. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: Form I–910; 
USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. This information collection is 
required to determine whether a 
physician meets the statutory and 
regulatory requirement for civil surgeon 
designation. For example, all documents 
are reviewed to determine whether the 
physician has a currently valid medical 
license and whether the physician has 
had any action taken against him or her 
by the medical licensing authority of the 
U.S. state(s) or U.S. territories in which 
he or she practices. If the Application 
for Civil Surgeon Designation (Form I– 
910) is approved, the physician is 
included in USCIS’ public Civil Surgeon 
locator and is authorized to complete 
Form I–693 (OMB Control Number 
1615–0033) for an applicant’s 
adjustment of status. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 
collection Form I–910 is 538 and the 
estimated hour burden per response is 
2 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 1,076 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 
collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is $26,460. 

Dated: April 4, 2018. 

Samantha L. Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2018–07269 Filed 4–9–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–7001–N–09] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Comprehensive Listing of 
Transactional Documents for 
Mortgagors, Mortgagees and 
Contractors Federal Housing 
Administration (FHA) Healthcare 
Facility Documents: Proposed 
Revisions and Updates of Information 
Collection 

AGENCY: Office of the Chief Information 
Officer, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD submitted the proposed 
information collection requirement 
described below to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, in accordance with the 
Paperwork Reduction Act. The purpose 
of this notice is to allow for 30 days of 
public comment. 
DATES: Comments Due Date: May 10, 
2018. 

ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
Control Number and should be sent to: 
HUD Desk Officer, Office of 
Management and Budget, New 
Executive Office Building, Washington, 
DC 20503; fax:202–395–5806, Email: 
OIRA Submission@omb.eop.gov 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, QMAC, Department of Housing 
and Urban Development, 451 7th Street 
SW, Washington, DC 20410; email 
Colette Pollard@hud.gov, or telephone 
202–402–3400. This is not a toll-free 
number. Person with hearing or speech 
impairments may access this number 
through TTY by calling the toll-free 
Federal Relay Service at (800) 877–8339. 

Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Ms. Pollard. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that HUD is 
seeking approval from OMB for the 
information collection described in 
Section A. 

The Federal Register notice that 
solicited public comment on the 
information collection for a period of 60 
days was published on May 19, 2017 at 
82 FR 23058. 

A. Overview of Information Collection 

Title of Information Collection: 
Comprehensive Listing of Transactional 
Documents for Mortgagors, Mortgagees 
and Contractors, Federal Housing 

Administration (FHA) Healthcare 
Facility Documents: Proposed Revisions 
and Updates of Information Collection. 

OMB Approval Number: 2502–0605. 
Type of Request: Extension of 

currently approved collection. 
Form Number: HUD–9001–ORCF, 

HUD–9002–ORCF, HUD–9003–ORCF, 
HUD–9004–ORCF, HUD–9005–ORCF, 
HUD–9005a-ORCF, HUD–9006–ORCF, 
HUD–9007–ORCF, HUD–9007a-ORCF, 
HUD–9009–ORCF, HUD–90010–ORCF, 
HUD–90011–ORCF, HUD–9444–ORCF, 
HUD–90012–ORCF, HUD–90013–ORCF, 
HUD–90014–ORCF, HUD–90015–ORCF, 
HUD–90016–ORCF, HUD–90017–ORCF, 
HUD–90018–ORCF, HUD–90021–ORCF, 
HUD–9442–ORCF, HUD–90023–ORCF, 
HUD–91123–ORCF, HUD–91124–ORCF, 
HUD–91125–ORCF, HUD–91127–ORCF, 
HUD–91129–ORCF, HUD–92328–ORCF, 
HUD–92403–ORCF, HUD–92408–ORCF, 
HUD–92415–ORCF, HUD–92437–ORCF, 
HUD–92441–ORCF, HUD–92441a- 
ORCF, HUD–92442–ORCF, HUD– 
92448–ORCF, HUD–92450–ORCF, 
HUD–92452–ORCF, HUD–92452A– 
ORCF, HUD–92455–ORCF, HUD– 
92456–ORCF, HUD–92479–ORCF, 
HUD–92485–ORCF, HUD–92554–ORCF, 
HUD–93305–ORCF, HUD–95379–ORCF, 
HUD–2–ORCF, HUD–935.2D–ORCF, 
HUD–941–ORCF, HUD–9445–ORCF, 
HUD–9839–ORCF, HUD–90022–ORCF, 
HUD–90024–ORCF, HUD–91116–ORCF, 
HUD–91126–ORCF, HUD–91130–ORCF, 
HUD–92000–ORCF, HUD–92264a- 
ORCF, HUD–92434–ORCF, HUD– 
90020–ORCF, HUD–92322–ORCF, 
HUD–92211–ORCF, HUD–92331–ORCF, 
HUD–92333–ORCF, HUD–92334–ORCF, 
HUD–92335–ORCF, HUD–92336–ORCF, 
HUD–92337–ORCF, HUD–92339–ORCF, 
HUD–92340–ORCF, HUD–92341–ORCF, 
HUD–92342–ORCF, HUD–92343–ORCF, 
HUD–2205A–ORCF, HUD–91110– 
ORCF, HUD–91111–ORCF, HUD– 
91112–ORCF, HUD–91118–ORCF, 
HUD–91710–ORCF, HUD–92023–ORCF, 
HUD–92070–ORCF, HUD–92071–ORCF, 
HUD–92223–ORCF, HUD–92323–ORCF, 
HUD–92324–ORCF, HUD–92330–ORCF, 
HUD–92330A–ORCF, HUD–92420– 
ORCF, HUD–92435–ORCF, HUD– 
92466–ORCF, HUD–92466A–ORCF, 
HUD–92468–ORCF, HUD–94000–ORCF, 
HUD–94000–ORCF–ADD, HUD– 
94000B–ORCF, HUD–94001–ORCF, 
HUD–94001–ORCF–RI, HUD–9443– 
ORCF, HUD–91071–ORCF, HUD– 
91128–ORCF, HUD–92412–ORCF, 
HUD–92414–ORCF, HUD–92464–ORCF, 
HUD–92476–ORCF, HUD–92476B– 
ORCF, HUD–92476C–ORCF, HUD– 
91117–ORCF, HUD–91725–ORCF, 
HUD–91725–INST–ORCF, HUD–91725– 
CERT–ORCF, HUD–92325–ORCF, 
HUD–92327–ORCF, HUD–1044–D– 
ORCF, HUD–2537–ORCF, HUD–2747– 
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